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Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte 
sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite: 

www.newgen-medicals.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein. 



DE  
 

4  newgen medicals – www.newgen-medicals.com  

Ihre neue Infrarot-Sauna 
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
 
vielen Dank für den Kauf dieser portablen Caron Infrarot-Sauna. Die tragbare Infrarot-
Sauna ist eine unkomplizierte Alternative zur herkömmlichen Sauna: Gönnen Sie sich 
regelmäßige Saunagänge immer ganz spontan und ohne lästige Anfahrt. Das praktische 
Set ist im Handumdrehen aufgebaut. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und 
Tipps, damit Sie Ihre neue Infrarot-Sauna optimal einsetzen können. 
 
 

Lieferumfang 
• Portable Infrarot-Sauna 
• Bodenplatte aus Schaumstoff 
• Infrarot-Fußheizung 
• Faltbarer Stuhl 
• Fernbedienung 
• Bedienungsanleitung 
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Wichtige Hinweise zu Beginn 
• Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren sowie von Personen mit reduzierten 

physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung 
und/oder Wissen benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich des sicheren 
Gebrauchs des Gerätes unterwiesen wurden und die daraus resultierenden Gefahren 
verstanden haben.  

• Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Reinigung und Benutzer-Wartung dürfen nicht 
durch Kinder durchgeführt werden, es sei, denn sie sind älter als 8 Jahre und 
beaufsichtigt. 

• Kinder jünger als 3 Jahre sind vom Gerät und der Anschlussleitung fernzuhalten, es sei 
denn, sie werden ständig überwacht. Kinder ab 3 Jahren und jünger als 8 Jahre dürfen 
das Gerät nur ein- und ausschalten, wenn sie beaufsichtigt werden oder bezüglich des 
sicheren Gebrauchs des Gerätes unterwiesen wurden und die daraus resultierenden 
Gefahren verstanden haben, vorausgesetzt, dass das Gerät in seiner normalen 
Gebrauchslage platziert oder installiert ist. Kinder ab 3 Jahren und jünger als 8 Jahre 
dürfen nicht den Stecker in die Steckdose stecken, das Gerät nicht regulieren, das Gerät 
nicht reinigen und nicht die Wartung durch den Benutzer durchführen.  

• Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät 
spielen. 

• Das Gerät nicht mit einem Programmschalter, einem Zeitschalter, einem separaten 
Fernwirksystem, oder irgendeiner anderen Einrichtung verwenden, die das Gerät 
automatisch einschaltet, da Brandgefahr besteht, wenn das Gerät abgedeckt oder falsch 
aufgestellt wird. Das Gerät nicht unbeaufsichtigt betreiben. 

Sicherheitshinweise 
• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes 

vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit 
darauf zugreifen können. Geben Sie sie an Nachbenutzer weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise. 
• Vergießen Sie kein Wasser im Inneren der Sauna. 
• Installieren Sie keine Steckdosen in der Sauna.  
• Stellen Sie die Sauna auf einer ebenen, trockenen Fläche auf.  
• Bringen Sie kein Schloss oder andere Verschlussmechanismen an der Sauna an.  
• Decken Sie die Lüftungsschlitze nicht ab.  
• Legen Sie keine entzündbaren Materialien auf oder in die Nähe des Heizelements – 

Brandgefahr!  
• Vermeiden Sie den Kontakt mit den Heizelementen (schwarzes Wand-Material) im 

Inneren der Sauna – Verbrennungsgefahr!  
• Verlassen Sie bei den ersten Anzeichen von Müdigkeit, Schwindel oder Unwohlsein 

unverzüglich die Sauna!  
• Spritzen Sie kein Wasser auf die Heizelemente- Elektroschockgefahr!  
• Die Verwendung der Sauna ist folgenden Personengruppen nicht gestattet: ältere 

Personen, gesundheitlich geschwächte Personen (insbesondere wenn die Krankheit 
direkt mit Temperatur zusammenhängt), Schwangere und Säuglinge.  

• Lassen Sie Kinder nie ohne Aufsicht in die Sauna.  
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• Halten Sie vor der Verwendung Rücksprache mit einem Arzt, falls Sie schwanger, in 
medizinischer Behandlung oder von schlechter Gesundheit sind.  

• Lagern Sie keine entzündbaren Materialien oder chemische Substanzen in der Nähe der 
Sauna.  

• Ziehen Sie vor jeder Reinigung den Netzstecker. 
• Berühren Sie die Fernbedienung nur mit trockenen Händen. 
• Brechen Sie den Saunagang sofort ab, wenn Ihnen unwohl wird oder Sie schmerzen 

verspüren und suchen Sie umgehend Ihren Arzt auf. 
• Bringen Sie keine elektrischen Geräte in die Sauna. 
• Nehmen Sie während des Saunagangs keinen Alkohol oder Medikamente ein. 
• Rauchen Sie nicht während des Saunagangs. 
• Warten Sie nach sportlichen Aktivitäten ca. 30 Minuten, bevor Sie die Sauna benutzen. 
• Bleiben Sie nach dem Saunagang noch ca. 5 Minuten in der Sauna sitzen, um Ihrem 

Körper Gelegenheit zu geben abzukühlen. 
• Die Hitze der Strahler kann bei Frauen während der Periode zu verstärkten 

Monatsblutungen führen. 
• Kinder und Personen mit sensorischen, körperlichen oder geistigen Einschränkungen 

dürfen die Sauna nur unter Aufsicht verwenden. 
• Verwenden Sie die Sauna mit nüchternem Magen. 
• Nehmen Sie vor und während des Saunagangs ausreichend Flüssigkeit zu sich. 
• Verwenden Sie die Sauna nicht während eines Gewitters. 
• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. 

Achtung Verletzungsgefahr! 
• Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder Zubehör dürfen nur durch den 

Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden. 

• Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose betrieben wird, die leicht 
zugänglich ist, damit Sie das Gerät im Notfall schnell vom Netz trennen können. 

• Führen Sie Reparaturen nie selbst aus! 
• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. 
• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze. 
• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten. 
• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

Gesundheitshinweise  

• Personen, die unter einer Herz-Kreislauf-Erkrankung leiden, sollten vor der Verwendung 
der Sitzsauna Ihren Arzt befragen.  

• Verwenden Sie die Sauna nicht, wenn Sie zum Personenkreis mit eingeschränkter 
Wärmeempfindung gehören.  

• Verwenden Sie die Sauna nicht, wenn Sie sich unter dem Einfluss von Alkohol oder 
Beruhigungsmitteln befinden.  

• Verwenden Sie die Sauna nicht, wenn Sie in den letzten 24 Stunden einer UV-
Bestrahlung (durch künstliche oder natürliche Quelle) ausgesetzt waren.  

• Steigt die Körpertemperatur über 37°C kann es zu Hyperthermie kommen. Anzeichen 
dafür sind: ein Ansteigen der Körpertemperatur, Schwindel, Müdigkeit, Benommenheit 
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und Bewusstlosigkeit. Verlassen Sie bei den ersten Anzeichen unverzüglich die Sauna. 
Hyperthermie kann während der Schwangerschaft tödliche Folgen haben.  

• Suchen Sie einen Arzt auf, falls Ihre Haut länger als 24 Stunden nach Nutzung der 
Sauna noch gerötet ist.  

• Verwenden Sie die Sauna nicht, wenn Sie an einem Trauma, einer Augenkrankheit oder 
schweren Verbrennungen leiden. 
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Wichtige Hinweise zur Entsorgung 
Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung 
wenden Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten 
zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene 
Mengenbeschränkungen pro Tag / Monat / Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen 
der jeweiligen Gemeinde. 
 

 
 

Konformitätserklärung 
Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt ZX-8099-675 in Übereinstimmung mit 
der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU + (EU)2015/863, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU und der 
Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU befindet. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support.  
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer ZX-8099 ein.

 
 

 

 
 
 
 

  



 DE
 

  newgen medicals - www.newgen-medicals.com  9 

Produktdetails 
Infrarot-Sauna 

 
 

1. Elektronische Kontrollbox 6. Fernbedienung 

2. Verschluss-Klappe 
7. Infrarot-Heizstrahler 

3. Hals-Öffnung 
8. Fußheizung 

4. Tür-Reißverschluss 
9. Klappstuhl 

5. Armöffnung-Reißverschluss 
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Fernbedienung 
 

 
 
 
 

1. Temperatur-Anzeige 5. ▼-Taste 

2. ▲-Taste 
6. Foot-Taste 

3. On/Off-Taste 
7. Set-Taste  

4. Timer-Anzeige 
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Inbetriebnahme 
HINWEIS: 
Achten Sie darauf, dass sich keine spitzen Gegenstände am Aufstellort befinden. 

1. Klappen Sie die beiden Seitenwände auf, sodass sich die Infrarot-Sauna auffalten kann. 
2. Schließen Sie den Reißverschluss an der Rückwand der Infrarot-Sauna. 
3. Platzieren Sie die Schaumstoff-Bodenplatte. Die glänzende Seite der Bodenplatte muss 

nach oben zeigen. 
4. Platzieren Sie danach die Fußheizung auf der Bodenplatte. 
5. Klappen Sie den Klappstuhl auf und stellen Sie ihn in die Infrarot-Sauna.  
6. Hängen Sie die Fernbedienung in die dafür vorgesehene Halteschlaufe.  
7. Verbinden Sie abschließend das Netzteil der Infrarot-Sauna mit einer geeigneten 

Steckdose. 

Verwendung 
HINWEIS: 
Es wird empfohlen die Infrarot-Sauna und die Fußheizung vor Verwendung für ca. 
5 Minuten vorzuheizen. Die Verwendung der Fußheizung ist optional. 

1. Ziehen Sie den Tür-Reißverschluss auf und nehmen Sie auf dem Klappstuhl Platz. 
2. Ziehen Sie den Tür-Reißverschluss wieder zu. 
3. Ziehen Sie den Armöffnungs-Reißverschluss auf, der auf der Seite der Fernbedienung 

liegt. 
4. Strecken Sie den Arm aus der Armöffnung und nehmen Sie die Fernbedienung in die 

Hand. 
5. Nehmen Sie die gewünschten Einstellungen vor. 

• Drücken Sie die On/Off-Taste, um die Infrarot-Sauna einzuschalten. 
• Drücken Sie die Foot-Taste, um die Fußheizung einzuschalten. 
• Drücken Sie die Set-Taste und anschließend wiederholt die ▲-Taste/▼-Taste, um die 

Temperatur einzustellen. 

HINWEIS: 
Die Maximal-Temperatur beträgt 60°C. 

• Drücken Sie die Set-Taste und anschließend wiederholt die ▲-Taste/▼-Taste, um den 
Timer einzustellen.  

HINWEIS: 
Der Timer kann zwischen 5 und 60 Minuten eingestellt werden. 

 
6. Befestigen Sie die Fernbedienung wieder an der Halteschlaufe und schließen Sie den 

Armöffnungsreißverschluss. 
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Reinigung 
Reinigen Sie die Infrarot-Sauna mit einem feuchten Tuch und lassen Sie sie dann 
trocknen. Verwenden Sie keine Reinigungsmittel. 
 

Technische Daten 
Rating 220-240V AC 50/60Hz 

Nennleistungsaufnahme 1.050 W 

Maße 98 x 80 x 70 cm 

Gewicht 9 kg 
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Notizen 
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Kundenservice: 

DE: +49(0)7631–360–350 

CH: +41(0)848–223–300 

FR: +33(0)388–580–202 

Importiert von: 

PEARL.GmbH | PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Buggingen 

© REV1 – 03.08.2021 – JvdH//TK 
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ZX-8099-675 

  

Sauna infrarouge mobile 1050 W 
à 4 radiateurs et chauffe-pieds 

Mode d'emploi 
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Votre nouveau sauna infrarouge 
Chère cliente, cher client, 
 
Nous vous remercions d'avoir choisi ce sauna infrarouge mobile. Ce sauna infrarouge 
rouge mobile est une alternative simplissime au sauna classique : il vous permet de profiter 
régulièrement d'une séance de sauna en toute simplicité et sans sortir de chez vous. De 
plus, ce kit très pratique se monte en un tour de main ! 
 
Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi 
et respecter les consignes et astuces suivantes. 

Contenu 
• Sauna infrarouge mobile 
• Plaque de fond en mousse 
• Chauffe-pieds infrarouge 
• Chaise pliable 
• Télécommande 
• Mode d'emploi 
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Consignes préalables 
• Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) 

dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes 
dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par 
l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou 
d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. 

• Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son 
service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger. 
N'utilisez pas l'appareil tant que la réparation n‘a pas été effectuée. 

• Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil. Le 
nettoyage et l'entretien de l'appareil ne doivent pas être effectués par des enfants. 

• Maintenez l'appareil et le câble d'alimentation hors de portée des enfants. 
• L'appareil ne doit pas être utilisé avec un sélecteur de programme, un programmateur, 

un autre système de commande à distance ou tout autre dispositif permettant d'allumer 
automatiquement l'appareil. Pour cause, il y a un risque d'incendie si l'appareil est 
couvert ou mal installé. Ne laissez jamais l'appareil fonctionner sans surveillance. 

Consignes de sécurité 
• Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. 

Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de 
besoin. Transmettez-le le cas échéant à l'utilisateur suivant. 

• Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez 
également tenir compte des conditions générales de vente ! 

• Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise 
utilisation peut endommager le produit ou son environnement. 

• Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 
• Ne renversez pas d'eau dans le sauna. 
• Ne placez pas de prises de courant dans le sauna. 
• Placez le sauna sur une surface plane et sèche. 
• Ne fixez aucun cadenas ou autre mécanisme de verrouillage sur le sauna. 
• Ne couvrez pas les fentes d'aération. 
• Ne placez aucun matériau inflammable sur ou à proximité des éléments chauffants – 

Risque d'incendie ! 
• Évitez le contact avec les éléments chauffants (le matériel noir au mur) situés à l'intérieur 

du sauna – Risque de brûlures ! 
• Dès les premiers signes de fatigue, de vertige ou de malaises quittez immédiatement le 

sauna. 
• Ne projetez pas d'eau sur les éléments chauffants – Risque de choc électrique ! 
• L'utilisation du sauna est interdite pour les groupes de personnes suivants : les 

personnes âgées, les personnes souffrant de maladies (en particulier lorsque la maladie 
a un rapport direct avec la température), les femmes enceintes et les nourrissons. 

• Ne laissez jamais les enfants utiliser l'appareil sans surveillance. 
• Si vous êtes enceinte, sous traitement médical ou si vous souffrez de problèmes de 

santé, consultez un médecin avant l'utilisation. 
• Ne stockez aucun matériau inflammable ou substance chimique à proximité du sauna. 
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• Avant chaque nettoyage, débranchez la fiche d'alimentation. 
• Manipulez uniquement la télécommande avec des mains sèches. 
• Si vous vous sentez mal ou que vous ressentez des douleurs, arrêtez le sauna et 

consultez rapidement votre médecin. 
• N'apportez pas d'appareils électriques dans le sauna. 
• Ne prenez pas de médicaments et ne buvez pas d'alcool pendant l'utilisation du sauna. 
• Ne fumez pas pendant l'utilisation du sauna. 
• Après une activité sportive, attendez env. 30 minutes avant d'utiliser le sauna. 
• Une fois la séance sauna terminée, restez encore 5 minutes à l'intérieur pour que votre 

corps puisse se refroidir. 
• Chez les femmes indisposées, la chaleur des émetteurs peut entraîner de fortes 

hémorragies utérines. 
• Les personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou 

mentales peuvent uniquement utiliser le sauna sous surveillance. 
• Utilisez le sauna uniquement à jeun. 
• Hydratez-vous suffisamment avant et pendant la séance sauna. 
• N'utilisez jamais le sauna pendant un orage. 
• Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de 

blessure ! 
• Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses accessoires doit être effectuée 

exclusivement par le fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé. 
• Veillez à ce que le produit soit alimenté par une prise facilement accessible afin de 

pouvoir débrancher l'appareil rapidement en cas d'urgence. 
• Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit ! 
• Manipulez le produit avec précaution. 
• N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême. 
• Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ni dans aucun autre liquide. 
• Conservez le produit hors de la portée et de la vue des enfants. 
• Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation. 
• Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages 

(physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des 
consignes de sécurité. 

• Sous réserve de modification et d'erreur ! 
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Consignes importantes pour la santé  

• Les personnes souffrant d'une maladie cardio-vasculaire doivent consulter leur médecin 
avant d'utiliser le sauna. 

• N'utilisez pas le sauna si vous souffrez d'insensibilité à la chaleur. 
• N'utilisez pas le sauna si vous êtes sous l'influence de l'alcool ou de sédatifs. 
• N'utilisez pas le sauna si vous avez été exposé à un rayonnement UV (naturel ou 

artificiel) au cours des dernières 24 heures. 
• Une élévation de la température corporelle au-dessus de 37 °C peut conduire à une 

hyperthermie. Les signes sont les suivants : élévation de la température corporelle, 
vertiges, fatigue, engourdissement et perte de connaissance. Dès les premiers signes, 
sortez immédiatement du sauna. L'hyperthermie pendant la grossesse peut avoir des 
conséquences fatales. 

• Consultez un médecin si votre peau est encore rouge plus de 24 heures après 
l'utilisation du sauna. 

• N'utilisez pas le sauna si vous souffrez d'un traumatisme, d'une maladie de l'œil ou de 
graves brûlures. 

Consignes importantes pour le traitement des déchets 
Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. 
Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage 
publics de votre municipalité. Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de 
ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi 
que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

 

Déclaration de conformité 
La société PEARL.GmbH déclare le produit ZX-8099 conforme aux directives actuelles 
suivantes du Parlement Européen : 2011/65/UE et 2015/863/UE, relatives à la limitation de 
l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et 
électroniques, 2014/30/UE, concernant la compatibilité électromagnétique, et 2014/35/UE, 
concernant la mise à disposition sur le marché du matériel électrique destiné à être 
employé dans certaines limites de tension. 

 
Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
La déclaration de conformité complète du produit est disponible en téléchargement à 
l'adresse https://www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par courriel à 
qualite@pearl.fr. 
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Description du produit 
Sauna infrarouge 

 
 

1. Boîtier de contrôle électronique 6. Télécommande 
2. Rabat de fermeture 7. Chauffage radiant infrarouge 
3. Ouverture pour cou 8. Chauffe-pieds 
4. Fermeture à glissière de la porte 9. Chaise pliante 
5. Fermeture à glissière de l'ouverture pour bras  
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Télécommande 

 
 
 
 

1. Affichage de la température 5. Touche ▼ 
2. Touche ▲ 6. Touche Foot 
3. Touche ON/OFF 7. Touche Set  
4. Affichage du minuteur  
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Mise en marche 
NOTE : 
Assurez-vous qu'aucun objet pointu ne se trouve sur l'emplacement choisi. 

1. Dépliez les deux parois latérales, de manière à ce que le sauna infrarouge se déploie. 
2. Fermez la fermeture à glissière située sur la paroi arrière du sauna infrarouge. 
3. Placez la plaque de fond en mousse. Le côté brillant de la plaque de fond doit être 

orienté vers le haut. 
4. Placez ensuite le chauffe-pieds sur la plaque de fond. 
5. Dépliez la chaise, puis placez-la à l'intérieur du sauna infrarouge. 
6. Accrochez la télécommande à la dragonne prévue à cet effet. 
7. Enfin, branchez l'adaptateur secteur du sauna infrarouge à une prise de courant 

appropriée. 

Utilisation 
NOTE : 
Il est recommandé de faire préchauffer le sauna infrarouge et le chauffe-pieds 
pendant environ 5 minutes avant utilisation. L'utilisation du chauffe-pieds est 
optionnelle. 

1. Tirez sur la fermeture à glissière pour ouvrir le sauna et prenez place sur la chaise 
pliante. 

2. Fermez le sauna en tirant une nouvelle fois sur la fermeture à glissière. 
3. Ouvrez la fermeture à glissière de l'ouverture pour bras située du côté auquel se trouve 

la télécommande. 
4. Passez le bras dans l'ouverture prévue à cet effet, puis saisissez la télécommande. 
5. Procédez aux réglages de votre choix. 

• Appuyez sur la touche ON/OFF pour allumer le sauna infrarouge. 
• Appuyez sur la touche Foot pour allumer le chauffe-pieds. 
• Appuyez sur la touche Set, puis appuyez répétitivement sur la touche ▲/touche ▼ 

pour régler la température. 

NOTE : 
La température maximale est de 60 °C. 

• Appuyez sur la touche Set, puis appuyez répétitivement sur la touche ▲/touche ▼ 
pour régler le minuteur. 

NOTE : 
Le minuteur peut être réglé entre 5 et 60 minutes. 

6. Fixez à nouveau la télécommande à la dragonne, puis fermez la fermeture à la glissière 
de l'ouverture pour bras. 
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Nettoyage 
Nettoyez le sauna infrarouge à l'aide d'un chiffon humide, puis laissez-le sécher. N'utilisez 
pas de produit nettoyant. 

Caractéristiques techniques 
Alimentation 200-240 V AC, 50/60 Hz 

Puissance nominale 1050 W 

Dimensions 98 x 80 x 70 cm 

Poids 9 kg 
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Notes 
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